

PUZ UTR 147 si UTR 146 (45.658 mp) - Amenajare teren fotbal Aleea Dumbrava Minunata nr. 4

I.D.: 31256443

Documente participare:

- 6-ADV1041355.zip

Data publicarii	12.10.18	Coduri CPV	71410000-5
Termenul limita pentru depunere:	16.10.18	Pretul estimativ:	46.218,00 RON

Descriere: PUZ UTR 147 si UTR 146 (45.658 mp)-Amenajare teren fotbal Al.Dumbrava Minunata, mun. Călărași, jud. Călărași. Se propune amenajarea atât a unui teren de fotbal cu gazon sintetic. Terenul este situat în Unitatea Teritoriala de Referinta(UTR) 147 si Unitatea Teritoriala de Referinta(UTR) 146, zona pentru spatii verzi amenajate, perdele de protectie, sport si agrement - SP, subzona pentru spatii verzi amenajate- SPa, in conformitate cu Certificatul de Urbanism si planul de incadrare in zona. Avand in vedere ca interventia urbanistica presupune realizarea unor servicii conexe, in conformitate cu P.U.G. si R.L.U. aferent, este necesară realizarea unui Plan Urbanistic Zonal. Având in vedere densitatea detaliilor planimetrice, se recomanda ca scara de redactare să fie 1:500, cu excepția planșelor de încadrare in zona (sc.1:5000) și a celor de detaliere/desfășurări fronturi (1:200). Documentatii care vor fi puse la dispozitia contractantului după semnarea contractului: - Extras din lucrarea de cadastru imobiliar - edilitar al municipiului Călărași; - Planul Urbanistic General si Regulamentul Local de Urbanism aferent; - Alte documentatii și documente necesare, după caz; Propunerea tehnica si propunerea financiara vor fi transmise conform cerintelor din caietul de sarcini atasat. Suprafata teren studiat este de 45658 mp iar suprafata obiectivului ce a generat PUZ este de: 8030 mp. Conform prevederilor legislației specifice în vigoare se vor obține avizele specificate în certificatul de urbanism eliberat de către autoritatea publică locală și se vor respecta prevederile mentionate la regimul tehnic, juridic și economic. Taxele aferente obținerii avizelor vor fi suportate de beneficiar. Proiectantul va avea ca sarcină elaborarea documentației pentru obținerea avizelor conform prevederilor legale, obtinerea acestora, elaborarea Planului Urbanistic Zonal și integrarea în conținutul documentației a eventualelor observații formulate de autoritățile avizatoare. Documentațiile pentru obținerea avizelor/acordurilor se vor elabora în numărul de exemplare solicitate de către autoritățile de avizare. La finalul contractului, toate documentațiile care se vor preda vor fi editate în 4 (patru) exemplare color, precum și în format electronic (fișiere în format *dwg și * jpg pentru partea desenată) .
